

**Fjell Idrettsråd  
Rådhuset  
5353 STRAUME**

Referat fra Styremøte på OBS Bygg

Dato: 04.09.2013

Klokkeslett: 18.00 – 20.00

Tilstede på møtet var:

Bjørn Terje Olsen - BTO  
Kristine Lundekvam - KSL  
Jan Kåre Mathiassen - JKM  
Anders Mongstad - AM  
Anita Heggholmen - AH  
Ivar Einarsen - IE  
Liv Utkilen - LU

**Ikke tilstede:**

Santos  
Åge Landro  
Mikael Tangen  
Odd Bjarne Solsvik

**Sak 01.09.13**

**Godkjenning av innkalling, møtereferat og sakliste:**

Ingen merknader til dette.

**Sak 02.09.13**

**Arbeid under utførelse/aksjonsliste**

Intet nytt

**Sak 03.09.13**

**Post/Eposter**

- HIK – Idrettsrådekonferanser. Vi stiller på lokal samling i november 2013.
- Sotra Turn – Får godkjenning for matter i Sotra Arena.
- Fjell kommune – Uttalelse om alkohol politisk arrangementer i Fjell kommune.
- Sotra BC/Fjell kommune – Merking av baner, og kommunikasjon mellom FIR/SBC og Fjell kommune.
- Klisterforbud – FIR går inn for at Fjell kommune bruker samme retningslinjer som i Bergen kommune og tar i bruk plakat som ligger vedlagt.
- NIF – Lokal aktivitetsmidlar er mulig å fordele nå. Fordeling snarast etter gjeldene retningslinjer. Blir utbetalt snart.

### **Sak 04.09.13:**

#### **Økonomi:**

Økonomien til FIR er tilfredsstillende. Utgifter til kjøp av pc er nå kommet inn.

### **Sak 05.09.13:**

#### **Informasjon til/fra kommunen:**

- Fordelingsnøkkelen blir tatt opp igjen til høsten 2013 og sett på dette. Etter avtale på fordelingsmøte i juni 2013. FIR jobber ut og ser gjennom fordelingsnøkkelen og ser på mulige endringer og kaller inn til nytt møte. Arbeidsgruppen fortsetter med dette arbeidet og legger frem forslag/utkast. Venter på innkalling fra Kultursjefen.

### **Sak 06.09.13:**

#### **Generelt/runde rundt bordet:**

- Klisterforbud må innføres i alle kommunale idrettshaller. De må innføres vannbasert klister i hallene. FIR ber om at Fjell kommune lager et reglement for dette i hallene. Dette er også sendt inn melding om til Fjell kommune tidligere.

Oppfølging av denne saken: Bjørn Terje Olsen/Odd Bjarne Solsvik/Ivar Einarsen

- **FIR ber om at det blir innført forbud mot røyking, snusbruk og tyggisbruk i inngangspartier/idrettshaller ved idrettsanleggene i kommunen. At dette blir merket og skiltet synlig.**

Oppfølging av denne saken: Bjørn Terje Olsen/Odd Bjarne Solsvik

- Vakthold på skoler, haller, rutiner og oppfølging på dette. Hvordan skal dette være i Fjell kommune. Vi må få på plass rutiner for dette for hele kommunen. FIR går inn i samtale med Fjell kommune om dette. Det må også lages rutiner for rapportering av bruk av gymsaler, idrettshaller. Det må gjennomføres optellinger og føringer av lister for anleggene.

Oppfølging av denne saken: Bjørn Terje Olsen/Odd Bjarne Solsvik

- Fjell kommune må komme i gang med Fjellmodellen så raskt som mulig. Her må det ligge føringer for alle anlegg i kommunen, slik at det blir likt for alle. F.eks. reklame, utleie til større arrangement.

Oppfølging av denne saken: Bjørn Terje Olsen/Odd Bjarne Solsvik

- Fordeling av lagerrom i Sotra Arena, lag som trener fast i skal ha 2 rom hver. Fordelingen må være rettferdig for alle klubber. Pr i dag er det 14 rom tilgjengelig.

Alle klubber i kommunen kan søke på rom i Sotra Arena for bruk. FIR sammen med Fjell kommune finner gode løsninger for dette.

**Oppfølging av denne saken: Kristine Lundekvam/Ivar Einarsen**

- En må finne gode og rettferdige bruk av lager/felleslager for alle idretter. Dette må administreres av driftsleder i Sotra Arena.
- Ågotnes Idrettsanlegg må oppjusteres dersom Nest Sotra Fotball rykker opp i 1.divisjon (Adeccoligaen).

**Oppfølging av denne saken: Anita Heggholmen**

- Golfklubben har tegninger på plass for golfhotell på Kolltveit.
- Aktiv Fjell er under utprøving og kommer snart i gang.

Møtet slutt kl 2030.

Etter møtet var det en synfaring i Sotra Arena.

Neste styremøte blir på kontoret onsdag 02. oktober kl 1800 – 2000.

Referent fra møtet

Ivar Einarsen  
Sekretær